

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą „Dostawa i montaż sprzętu komputerowego, oprogramowania i urządzeń drukujących do pracowni kształcenia praktycznego w ramach projektu „Zakup wyposażenia do pracowni kształcenia praktycznego w ZSBiP w Grudziądzu”

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w odpowiedzi na zapytanie, informuję:

Pytanie 1:

Czy Zamawiającemu przysługują licencje programów edukacyjnych? Dotyczy to systemów operacyjnych i programów graficznych.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2:

Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zapisy art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku VAT dotyczące dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie nr 3:

Jeżeli na pytanie nr 2 odpowiedź będzie pozytywna, czy to obliguje wszystkich Wykonawców do zastosowania preferencyjnej stawki VAT już na etapie składania ofert?

Odpowiedź:

Nie jest to obligatoryjne, ale jest możliwość do zastosowania przez Wykonawcę preferencyjnej stawki VAT.

/-/ Prezydent Grudziądz